

## **Журналисты Таджикистана обсудили свободу таджикской прессы**

**В Душанбе состоялся круглый стол в Союзе журналистов Таджикистана (СЖТ). Представители СМИ и преподаватели журналистики обсудили один из важных вопросов, касающихся печатных изданий, их экономическую независимость, как основного фактора свободы прессы. В роли организаторов выступили общественно-политическая газета «Джомеа» и СЖТ.**

По словам главного редактора газеты «Джомеа» Шарифзода Кироншоха, участниками круглого стола поднимались самые актуальные на сегодняшний день проблемы. Было обращено внимание на то, что услуги доставки газет и журналов сильно подорожали, это одна из проблем, из-за чего читатели не могут покупать периодическую печать. Поступило предложение о необходимости создания альтернативной службы доставки газет и корреспонденции.

Другая, не менее важная проблема - нерентабельность прессы в связи с нехваткой профессиональных менеджеров по рекламе.

[http://www.khovar.tj/index.php?option=com\\_content&task=view&id=4869](http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=4869)